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LEGISLATURA XVII l a SESSIONE DISCUSSIONI TORNATA DEL 13 GIUGNO 1892 

C C X L I I I 

TORNATA DI LUNEDÌ 13 GIUGNO 1892 

PRESIDENZA DEL PRESIDENTE BIANCHERI. 

I N D 1 C E. 
Notizie sulla salute del ministro E L L E N A . 
A L T O B E L L I , G I O L I T T J , presidente del Consiglio, Bovio, 

SANGUINETTI A., G U G L I E L M I , L A Z Z A R O e M A U R I G I fanno 
alcune osservazioni sull'ordine dei lavori parlamen-
tari. 

D E R I S E I S , questore, presenta il resoconto consuntivo 
ed il bilancio interno della Camera. 

Discussione della domanda di procedere contro il de-
putato C E N T I . 

Discussione del disegno di legge sulla tara degli olii 
minerali in cassette. 

L A N Z A R A , sotto-segretario di Stato per le finanze, 
G A L L I e R U B I N I fanno brevi osservazioni. 

Approvazione del disegno di legge : Provvedimenti per 
l'applicazione dei nuovi dazi convenzionali sui filati 
e tessuti di lino. 

Discussione del disegno di legge : Facoltà al Governo 
di mettere in vigore a tutto il 31 dicembre 1892 la 
Convenzione di commercio e navigazione che fosse 
per concludersi con la Spagna. 

NIOOLOSI , JANNUZZI, L A Z Z A R O , P A I S , D I L I G E N T I , V I -
SCHI, M A U R Y e B R I N , ministro degli affari esteri, 
prendono parte alla discussione. 

Risultamento della votazione a scrutinio segreto dei 
disegni di legge già approvati per alzata e seduta. 

Comunicansi domande d'interrogazione. 

La seduta comincia alle 2.50 pomeridiane. 
Di San Giuseppe, segretario, dà lettura dei 

processi verbali della seduta antimeridiana 
del 10, e della seduta dell' 11 corrente, che 
sono approvati ; quindi legge il seguente 
sunto di una 

Petizione. 
5059. La Giunta municipale di Verona fa 

voti che nel disegno di legge per i provve-
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dimenti intesi a migliorare le- condizioni finan-
ziarie delle Provincie e dei Comuni sia ag-
giunto un articolo per estendere anche alla 
birra i benefici accordati alle bevande dalla 
legge 17 luglio 1890, n. 1952. 

Presidente. L'onorevole De Riseis Giuseppe 
ha facoltà di parlare. -

De Riseis Giuseppe. Prego la Camera di voler 
dichiarare d'urgenza la petizione n. 5058 con 
la quale i comuni di Torricella Sicura, Valle 
Castellana e Rocca Santa Maria domandano 
che siano mantenuti gli stanziamenti stabi-
lit i dalla legge del 1888 per la strada del 
Bosco-Martese per gli anni 1892-93 e 1893-94. 

(L'urgenza e ammessa). 
Omaggi. 

Presidente. Si dia lettura dell'elenco degli 
omaggi fat t i alla Camera. 

Di San Giuseppe, segretario, legge : 
Dalla Deputazione provinciale di Porto 

Maurizio — Atti di quel Consiglio provinciale 
per l'anno 1891, copie 2; 

Dalla Deputazione provinciale di Piacenza 
— Atti di quel Consiglio provinciale per l'anno 
1891, una copia; 

Dalla Camera di commercio ed arti di Bo-
logna — Lista generale degli elettori com-
merciali della Provincia (1892), una copia; 

Dalla Cassa dei risparmi in Forlì — Conto 
reso da quel Consiglio d'Amministrazione 
sulla gestione 1891, copie 4; 

Dal signor Gustavo De Simone, segretario 
capo del Municipio di Cassino — L'avocazione 


